

Біографічна довідка

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Народний будівельний контроль» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Решетченко Дмитро Володимирович

05.11.1977

Громадянство України.

Адреса: м. Київ, вул. Героїв Дніпра.

Тел.

e-mail: reshetchenko_d@ukr.net

В 2000 році закінчив історичний факультет Кам'янець-Подільського державного університету з відзнакою.

У 2003–2006 Навчався в аспірантурі Інституту історії України Національної академії наук України. Успішно захистив кандидатську дисертацію зі спеціальності історія України.

Відомості про роботу та кваліфікацію.

У 2003–2006 працював вчителем історії та правознавства.

У 2006–2011 Керівник проектів у соціально-інжиніринговому агентстві «Гайдай.ком».

У 2007 – 2011 Працював помічником депутата у Оболонській районній у місті Києві раді.

У 2011–2018 працював у Центральному державному архіві зарубіжної україніки на посаді головного наукового співробітника, а з 2014 на посаді начальника відділу.

Загальний стаж роботи – 10 років. Стаж державної служби на посадах категорії «Б» – 4,5 роки.

У 2015 році проходив службу в Збройних силах України за мобілізацією, учасник бойових дій.

Володію англійською мовою на середньому рівні, французькою та португальською на початковому.

Автор монографії у співавторстві, понад 20 наукових статей і науково-методичних розробок, а також ряду історико-публіцистичних статей в тому числі для часописів «Новий Шлях» (Канада) та «Свобода» (США).

Брав участь у багатьох наукових конференціях в Україні та за кордоном. У 2014 році був запрошеним доповідачем на науковій конференції «Україна після Майдану» у м. Ліон (Франція).

Додаткова освіта: Національна академія управління при Президентові України, Інститут підвищення кваліфікації керівних кадрів.

Навчання за напрямком: Аналіз політики. Підготовка аналітичних документів.

Міністерство юстиції України. Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції.

Навчання за напрямком: Законодавство про інформацію. Забезпечення доступу до публічної інформації.

Лінгвістична школа «English Prime». Курс підвищення кваліфікації з англійської мови.

Міжнародна лінгвістична школа «Нова мова». Курс підвищення кваліфікації з португальської мови.

08 червня 2021



Решетченко Д.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Народний будівельний контроль» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства

щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Я, Решетченко Дмитро Володимирович постійно проживаю в Оболонському районі міста Києва і бачу як він розвивається і змінюється. Я готовий активно долучитись до роботи Громадської ради при Оболонській РДА і працювати для покращення якості життя і розвитку інфраструктурних проектів району. Маючи десятирічний досвід роботи на державній службі буду використовувати свої знання та вміння для надання якісних консультацій та пропозицій Оболонській РДА.

08 червня 2021



Решетченко Д.В.

**ВІДОМОСТІ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**
Громадської організації
«Народний будівельний контроль»

08 червня 2021р.

1. Назва Громадської організації: «Народний будівельний контроль»
2. Скорочена назва: ГО «Народний будівельний контроль»
3. Дані про легалізацію: Код ЄДРПОУ 41203944, зареєстровано 10 березня 2017 р., Номер запису: 10741020000065824
4. Результати діяльності :
 - 1) Моніторинг об'єктів нового будівництва в Оболонському районі м. Києва.
 - 2) Визначення основних проблем Оболонського району пов'язаних зі збільшенням транспорту.
 - 3) Направлення звернень до контролюючих органів стосовно об'єктів незаконного будівництва.

Голова громадської організації



Каспрук В.Г.